
ANHÄNGERKUPPLUNG NR  0318 - SAAB 9000 CS 5-t. ‘92-  

ZUSAMMENSTELLUNG 

1 Anhängevorrichtung Nr. 0318 
1 Kugelstange T43 - Länge 410mm  
   mit Kugel ∅ 50mm (*) 
 oder : 1 Kugelstange T35 
4 Muttern mit Bolzen M12-35 (*) 
4 Sicherheitsritzel ∅ 12mm (*) 
2 Muttern mit Bolzen M10-30 (B) 
4 Muttern mit Bolzen M10-25 (D-E) 
2 Muttern mit Bolzen M10-90 (C) 
2 Ritzel 40-12-4 (E) 
2 Erhöhte Ritzel 60-16/60 (C) 
6 Ritzel ∅ 10mm (B-C-D) 
1 Montierstück -i (B) 
1 Montierstück -j (B) 
1 Montierstück -k (D) 

ANBAUANLEITUNG 

1.  Schleppauge lösen und Bodenbekleidung aus den Koffer wegnehmen. 
2.  Montierstücke -i und -j in Längsträger setzen via Öffnungen in Oberseite (sind 

normalerweise abgedichtet mit Kunststoff).  Diese Montierstücke mit H festmachen an 
die Bolzen womit die Stossfängerstütze verschraubt sind. 

3.  Montierstück -k mit E gegen Stossfängervorderseite festmachen auf die vorgesehene 
Schraub-löcher.  

4.  Anhängevorrichtung setzen mit : A auf die Schraubbohrungen womit Schleppauge 
verschraubt war (Bolzen wieder verschrauben) ;  B und C tegen Längsträgerunterseite ;  
B durchbohren in Montierstücke -i und -j ;  die grosse Löcher G kommen über die Gummi 
ins Rahmen ;  D auf Löcher in Montierstück -k. 

5.  Punkte B und C duchbohren mit ∅ 10,5mm, danach Löcher C nur in die Obenplatte 
aufbohren ∅17cm um die erhöhte Ritzel einzubauen. 

6.  Alle Bolzen mit Ritzel verschrauben.  (*) montieren und alles fest anschrauben. 
7.  Bodenbekleidung wieder setzen. 

 


